

“一元宝贝”亮相“捐一元”活动 公益收益“比一元钱更多”

“您愿意为贫困山区的孩子捐出一元钱吗？”随着百姓“捐一元”活动的第七年启动，从昨天（7月14日）开始到8月3日，本市的肯德基、必胜客、必胜客宅急送和东方既白餐厅都将参与，号召消费者动动手指，收获属于他们的精神力量。

而在昨天上午的启动仪式上，亲手制作了“一元宝”爱心储蓄罐的小朋友们也走进美罗城，不但向身边的大人们募捐，还监督起餐厅捐款金额。通过力所能及的参与，培养出他们的公益初心。

“一元宝贝”助力公益

穿着“捐一元 献爱心 送营养”的红色T恤衫，抱着自己亲手制作的爱心储蓄罐，今年才六岁的陈心扬尽管有些羞涩，但还是鼓起勇气向路人募捐，因为“我希望贫困山区的小朋友也能和我一样，天天喝牛奶吃鸡蛋”。

在昨天上午的启动仪式上，11名“一元宝贝”最小的今年9月才上小学一年级，最大的也不过四年级，他们用利乐包装、纸巾盒、鞋盒等原料，配上鸡蛋、牛奶等主要元素，制成了各种储蓄罐。

“这是一个飞屋，两只纸鹤会带着它飞起来，飞到山区献爱心。”陈心扬告诉人家，为了做好这只储蓄罐，当天一家人都没



有来得及吃晚饭，她还把心爱的串珠都粘在上面做装饰。

10岁的陈欣怡则和爸妈一起，构思制作了两周才完成爱心储蓄罐，上面不但有鸡蛋壳做成的白云，还有色彩烂漫的涂鸦。

“我们认为‘捐一元’活动特别贴近孩子，一元钱可能在城市里买不到什么好东西，但是只要节省下来就能关心到山区小朋友，同时也让城市里的孩子学会给予爱。”妈妈陈琰说。

“一元宝贝”们还抱着自己的作品，走出肯德基美罗餐厅，在美罗城内向路人募捐。短短10分钟内，有的“宝贝”就募捐来了20多元。

扫一扫二维码随手公益

扫一扫二维码，就能听到贫

困山区小学生的朗朗读书声，还有大山那头的阵阵儿歌。关注“捐一元”的官方微信，不但能了解其公益足迹，还能获得更多捐款方式的信息。

“捐一元”活动进入第七年，今年主办方加入更多网上平台，希望进一步推广“人人可公益、随手可公益”的理念。大家在现场看到，不少捐过一元、或者还未捐过一元的顾客，在“一元宝贝”的号召下，扫码聆听大山那头的声音。无论是否捐款，“捐一元”活动的持续推广都会带来“比一元钱更多”的公益收益。

陈立强先生随机回复了“捐一元3”后，听到了云南省多姑完小孩子原生态的歌声。他告诉人家：“虽然听不懂那些孩子唱的是什么含义，但脑

海中就有一幅含有大山、蓝天白云、猪狗牛羊的画面浮现出来。我猜小朋友是不是正背着书包，一起唱着民歌回家？”

除了这些人文音效，顾客们还可以关注“捐一元”官方微信，了解“一元足迹”。

“一元发现”和“一元由你”。除了遍布全国的肯德基、必胜客、必胜客宅急送和东方既白等餐厅，也能通过银行汇款给中国扶贫基金会，为贫困山区孩子们营养加餐。

实地监督确保数额真实

“为什么捐款要进入肯德基的收银机？”“每年劝捐筹得的钱，真的每一份都落到孩子身上吗？”为了打消顾客对“捐一元”活动的顾虑，昨天部分“一元宝贝”还担当起了监督员。

站在美罗餐厅收银员身后，捧着小本子仔细观察着收银员的每一个动作。“一元宝贝”们认真记录半小时内其所负责的收银机前愿意捐款的人数及捐款金额。半小时一到，就要求餐厅员工提供以上时间段内收银机所开具的小票进行对比。当“一元宝贝”们看到捐款金额与捐款者所点的餐点金额相分离、且捐款金额与其所记录的一致时，不禁为餐厅员工竖起大拇指点赞！

从2012年起，“捐一元”每年都会聘请国内权威的会计师事务所——瑞华会计师事务所，对项目善款募集和使用流程进行专项审计。从今年上半年刚发布的“2012-2013年度‘捐一元’活动第三方专项审计报告”中，人们了解到，2012年7月7日-22日劝捐期内，所有款项在2013年的使用情况，计量单位甚至精确到分。

活动开展六年来，超过6000万人次的消费者参与捐款，为四川、云南、贵州、广西、湖南、湖北等6省的485所山区小学累计募款总额超过9000万元。



神农架·竹



夏日清凉

客从天上来 更美神农架

神农架“飞”去不可

凭进港机票享100元/人全景游，暑期凭师生证3折优惠。



官方微博二维码

散客天天发报名热线: 4008206222 4006777666 4006008888
4008208286 4007795530 02163502942

网址: www.snjly.com